
Акт

осуществЛения родИтельскогО контроJIя за организацией питulЕия обуrшощцхся.

по ГБОУ ООШ с. Кузькино

12.09.2023 года

комиссия в составе:

Свойкина Елена Александровна-родитель;

Коновалова Елена Валерьевна - родитель;

Боцман Оксана Александровна -родитоль.

Комиссией осуществлена проверка школьного питаниJI.

Результаты проверки показали:
1. В столовой сделан косметшlеский ремонт.
2. Щикличное меню, составленное в соответствии с возрастными особенностями, находится на

видном месте. Перед раздаточной вывешены для всеобщего обозрения график приема пищи и

менЮ на сегоднЯ.""Й и следующий день.В цикличном меню отсутствуют повторы блюд, а

так же запрещенные блюда и продукты.
3. В организации имеется приказ <об организации горячего питания учащихся школы в2O2з-

2О24 учебНом году))., в котороМ прописано создание и порядок работы бракеражной

комиссии.
4. Фактов не догryска к реализации блюд и продуктов по результатам работы бракеражной

комиссии не выявлено.
б. На момент проверки (после второго урока) питались обучающиеся 1-4 классов в количестве

16 человек, что не превышает норму.

7. Кокгрольное блюдо имеется.

8. Об}"lающиеся питаются согласно графика приема пищи под присмотром кjIассного

руководителя. Накрывает на столы работник столовой. Уборка помещен-ия для приема пищи

проводится после каждого приема пищи. На момент проверки уборка проведена качественно.

9. щля детей созданы условия для соблюдениJI правил личной гигиены.

10. Фактов выдачи о"r", остьrвшей пищи не выявлено

Подписи членов комиссии:
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